
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 308
van CHRIS JANSSENS
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aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Vlaamse Regering  -  Organisatie enquêtes  -  Aantal en beleidsrelevantie

Minister Demir pakt in de media breed uit met de resultaten van een peiling waaruit zou 
blijken dat 79% van de Vlamingen “positief staat tegenover een nationaal park”. De 
bevraging zou door iVOX bij zeshonderd Vlamingen zijn uitgevoerd in opdracht van de 
minister. De minister besluit eruit dat er voor haar parkendecreet een breed draagvlak is. 

Graag had ik een totaalbeeld gekregen van het aantal door de Vlaamse Regering 
georganiseerde enquêtes.

1. Kan de minister-president een lijst bezorgen van de enquêtes/bevragingen die deze 
legislatuur werden gedaan door de Vlaamse Regering/de Vlaamse ministers en 
daarbij per enquête meedelen: 

a) van wie het initiatief uitging; 

b) wat de concrete beleidsmatige aanleiding was tot het organiseren van de 
enquête;

c) welke aanbestedingsprocedure werd gevolgd bij het toewijzen van de enquête en 
welke bureaus werden aangeschreven;

d) wie de enquête uiteindelijk uitvoerde; 

e) onder hoeveel Vlamingen de enquête werd uitgevoerd en hoe dat aantal werd 
bepaald; 

f) wat de kostprijs van de enquête was;

g) wat de (belangrijkste) resultaten van de enquête waren; 

h) welke beleidsmatige gevolgen zijn voortgevloeid uit de enquêtes?

2. Wat is de totale kostprijs van alle georganiseerde enquêtes samen?

3. Welke regels/richtlijnen/afspraken gelden er binnen de Vlaamse Regering over de 
organisatie van enquêtes? 

4. Op welke wijze garandeert de Vlaamse Regering dat enquêtes wel degelijk een 
beleidsmatige meerwaarde hebben en niet enkel persoonlijke of partijpolitieke doelen 
van de organiserende minister dienen? 



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 308 van 1 juni 2023
van CHRIS JANSSENS

1-2.Ik verwijs u naar mijn gecoördineerd antwoord op schriftelijke vraag d.d. 31 mei 
2023 van R. Bothuyne aan alle ministers getiteld “Vlaamse Regering – Enquêtes”.

3. Er bestaan geen specifieke regels, richtlijnen of afspraken binnen de Vlaamse 
overheid over de organisatie van enquêtes. 

4. Voor een evaluatie van het enquêtebeleid per minister verwijs ik u naar mijn 
gecoördineerd antwoord op schriftelijke vraag d.d. 31 mei 2023 van R. Bothuyne aan 
alle ministers getiteld “Vlaamse Regering – Enquêtes”.


